

Комсомольская Правда

МОСКВА

13 ИЮЛ. 1944

Саратовский театр юного зрителя

САРАТОВ, 12 июля. (Наш корр.). Недавно созданный Саратовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола завоевал прочные симпатии молодежи. С огромным успехом прошли спектакли «Осада Лейдена» и «Похождения храброго Кикилы».

— Свою работу, — заявил художественный руководитель театра Киселев, — мы проводим в тесной связи со зрителями. Устраиваем общественные просмотры и обсуждения пьес, встречи актеров со школьниками, выездные спектакли в заводских клубах и воинских частях, уголки ТЮЗ'а во многих школах. К каждой премьере, в фойе театра организуются выставки.

Театр работает над пьесой Маляревского «Падение острова Блинтенбейль» и «Юность отцов» Бориса Горбатова. По заданию театра местный писатель Матвеев работает над пьесой о молодом герое нашего времени.